

# Informativni list - Newsletter

Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)

Tel. 8267 3626

E-mail: [agedcare@chariot.net.au](mailto:agedcare@chariot.net.au) / [www.croatianagedcare.com.au](http://www.croatianagedcare.com.au)



*Studeni/November 2018*

## **Dragi članovi i korisnici Hrvatskog Društva Umirovljenika**

*Nastupio nam je mjesec studeni, i jednostavno se podrazumijeva (u Hrvatskoj) da postaje hladnije godišnje doba. No ovo značenje nam u Australiji puno ne znači jer ovdje nastaje toplije godišnje doba. Vjerujem da ste primjetili kako su se ruže bogato rascvale i krase mnoge vrtove i*

*parkove, upravo prigodno za blagdan Svih Svetih koji slavimo u četvrtak 1. studenog. U Hrvatskoj ovaj blagdan je i državni blagdan.*

*To je dan kojim Katolička crkva slavi sve kanonizirane, ali i svece koji su ostvarili ideal kršćanskoga života, a još nisu kanonizirani. O pojmu svetaca i kanonizaciji, kako je danas razumijemo, može se govoriti tek od X. stoljeća. Prva službena kanonizacija dogodila se 993. godine, za vrijeme pape Ivana XV., a prvi kanonizirani svetac bio je sv. Ulrik. Štovanje svetih proizlazi iz trajne povezanosti zemaljske i nebeske Crkve -*

pripadnici jedne i druge, iako na različit stupanj i način, sudjeluju u istoj ljubavi prema Bogu i bližnjemu, te pjevaju istu pjesmu slave svome Bogu.

Zatim slijedi Dušni dan u petak 2. studenog kada se sjećamo svih svojih pokojnika. Taj dan su pohodi grobljima znak pažnje i vjere. Tog dana mole se za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetoj misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo "gdje s oka svaka suza nestaje". Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz je nade i vjere u zagrobni život. Svim našim pokojnima neka je pokoj vječni, počivali u miru Božjem. Lijep pozdrav, *Sr. Slavica.*



**Ručak- Adelaide - Utorak 13.11.2018**

Jelovnik: Juha, riba s prilogom. Slatko

**Bingo - Utorak 27.11.2018 u 10am**

Ručak u **Coober Pedy**

Srijeda 14. i 28. studeni 2018

Bingo

## **Rođendani u studenom - Svima iskrene čestitke!**

4. Fanica Kulonja, 5. Hilda Tomljanović i Mira Krešina, 9. Vesna Čelan, 12. Stanislav Potočnik, 14. Nedjeljka Lolić, 15. Cornelija Despoja i Katarina Majerić, 18. Jozo Balić, 20. Katica Domiter, 22. Ankica Brkić, Ivan Novak, 29. Ada Tudorović.



**AGM** – Naš godišnji sabor ćemo održati u utorak 27. studenog u 10 sati prije podne u Hrvatskom Domu. Poslije AGM biti će zadnji Bingo u ovoj godini.



**Božićni Ručak-** Vrijeme je da počnemo sa prijavljivanjem za božićni ručak. Zato vas molim da se javite Veri Sočković ako želite doći na božićni ručak i prigodno slavlje. Veru možete nazvati na kućni broj 8268 4889. Ako ju ne možete dobiti, ostavite poruku - recite svoje ime i da se želite prijaviti za božićni ručak



## OBAVIJEST

Predstavnik Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Melbourne-u održat će konzularne dane:

- u petak **09. studenog 2018. od 2 do 6 sati poslije podne, i**

- u subotu **10. studenog 2018. od 10 sati ujutro do 1 sat poslije podne.**

Konzularni dani održat će se na **Hrvatskom Sportskom Centru**, 61 Meares Way, (off Main North Road), State Sports Park, Gepps Cross

Nije potrebno unaprijed rezervirati sastanak.

Ljubazno molimo sve osobe koje trebaju obaviti konzularnu radnju da **OBAVEZNO** nazovu Generalni konzulat Republike Hrvatske na broj **03 9699 2633** kako bi provjerile imaju li sve potrebne dokumente.

S poštovanjem

Miroslav Miletić, Konzul II



**U ovoj skrivačici o imenima mjeseca u godini i cvijeću koje pripada dotičnom mjesecu, pronađite (vodoravno i okomito) riječi koje su dolje napisane te ih zaokružite.**

S	R	B	R	A	G	L	A	D	I	O	L	A	F	L	Đ	O	M
I	K	I	U	L	I	C	L	I	P	A	NJ	I	V	I	U	D	E
J	A	I	Ž	O	Lj	T	K	D	K	E	J	R	O	S	R	A	D
E	Nj	T	A	Ž	A	R	S	A	L	N	NJ	U	C	T	Đ	Š	P
Č	U	G	L	U	F	A	I	S	A	A	T	J	Z	O	I	T	R
A	R	A	U	J	M	V	P	T	S	R	P	A	NJ	P	C	R	O
NJ	V	E	LJ	A	Č	A	I	R	S	C	Č	N	P	A	A	A	S
C	I	O	T	K	K	NJ	A	A	N	I	S	T	U	D	E	N	I
E	S	A	I	T	A	V	A	C	I	S	A	R	R	I	A	T	N
Nj	I	T	S	V	I	B	A	NJ	E	A	K	A	Š	L	Č	N	A
G	B	A	T	R	A	N	T	I	N	Č	I	C	A	O	A	E	C
R	A	T	K	R	I	Z	A	N	T	E	M	E	A	P	R	V	R
A	B	R	A	B	O	Ž	I	K	O	V	I	N	A	O	E	E	R
M	A	LJ	U	B	I	Č	I	C	A	I	D	Ž	A	Č	Đ	N	Ž

**SIJEČANJ, VISIBABA, VELJAČA, LJUBIČICA, OŽUJAK, NARCISA, TRAVANJ, TRANTINČICA, SVIBANJ, ĐURĐICA, LIPANJ, RUŽA, SRPANJ, LOPOČ, KOLOVOZ, GLADIOLA, RUJAN, ASTRA, LISTOPAD, NEVEN, STUDENI, KRIZANTEME, PROSINAC, BOŽIKOVINA.**

\*\*\*\*\*